

全省住建(城管)系统领导干部 学法用法专题培训圆满落幕



2018年省住建(城管)系统领导干部学法用法专题培训班开班



结业仪式上与会领导为学员代表颁发结业证书

9月12日至14日,由安徽省建设法制协会主办、中国科学技术大学公共事务学院承办的2018年全省住建(城管)系统领导干部学法用法专题培训班在合肥成功举办。全省各市区住建(城管)系统的领导干部近80人参加了首期培训活动。

9月12日上午,在中国科学技术大学东区水上报告厅举行了开班仪式。省住建厅、中科大公共事务学院的相关领导应邀出席了开班典礼。省住建厅领导在动员讲话中指出,此次省建设法制协会联合中国科学技术大学举办这样一个高规格的学法用法专题培训,借力科大的优质教育资源,必将使培训水平有更大提升,这是协会开创服务全省住建(城管)系统法治工作的新举措、新方式,希望同志们能珍惜此次难得机会,厅领导同时提出了几点学习要求:一要注重提高自身政治素质;二要注重提高自身业务水平;三要在学深、学透、学以致用上多下功夫。中科大公共事务学院院长、博导宋伟教授在开班致辞中首先回顾了科大的历史与发展,以及当前科大主要的学术研究成果等。其次围绕公共事务学院的职能和重点工作进行了介绍,并以“智慧城市建设与未来发展”为题,给大家开讲了第一课。开班仪式由中科大公共事务学院党委书记、副院长(安徽省建设法制协会会长)李晓纲主持。参加了开班仪式的还有科大公共事务学院培训部方平主任,省建设法制协会李家冬秘书长。

本次专题培训活动,主要邀请了中共安徽省委党校教授、省情研究中心主任张彪,中共安徽省委党校杜敏教授,科大公共事务学院党委书记、副院长李晓纲,科大人文学院前院长、教授博导汤书昆等。诸位教授分别围绕习近平总书记关于依法治国相关重要论述;《宪法》及

党内法规;领导干部沟通艺术能力提升等内容进行了授课。同时,承办单位还组织学员赴中科大讯飞公司和国家科学实验室进行实地教学活动,让参学人员不仅丰富了知识,感受了当前我国的科技发展水平,而且还拓宽了学习视野,领略了科技给生活带来的美好影响。

9月14日晚,中科大公共事务学院培训部倪永强副主任出席了结业仪式并给学员代表颁发了结业证书。协会李家冬秘书长对本次培训活动进行了小结,同时就下半年协会工作安排向大家进行了报告。

本次专题培训活动得到了省住建厅和相关处室以及中科大公共事务学院的大力支持。同时,也得到了参加学习的诸位领导一致好评。大家认为此次专题培训活动,内容设置充实丰富,各项安排有条不紊,让大家不仅增长了知识,而且提升了依法行政、依法决策的能力和水平。

如何做好各级领导干部学法、用法工作,住建部及省委、省政府都有过部署和要求,先后印发了相关文件并作出安排。尤其是安徽省委印发的《中共安徽省委 安徽省人民政府转发〈省委宣传部、省司法厅关于在全省公民中开展法治宣传教育的第七个五年规划(2016—2020年)〉的通知》中明确提出:“要重点加强领导干部法治宣传教育,其重点任务就是:深入学习习近平总书记关于依法治国的重要论述、突出学习宣传宪法、深入学习党内法规等”。

安徽省建设法制协会将认真贯彻落实省委、省政府以及住建部和省住建厅有关普法宣传教育服务工作,充分发挥协会的专业优势和服务优势,不断提高服务行业的综合能力,为全省依法治建贡献更大的力量。

□ 记者 于彩丽

首次“法考”将开考 我省1.8万余人报名参考

星报讯(记者 马冰璐) 今年是国家统一法律职业资格考试实施的第一年,客观题考试将于9月22日举行。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,我省共有1.8万余人报名参加考试,今年全省各考区全面推行客观题计算机化考试,黄山考区的主观题考试也将试点计算机化考试。

据介绍,全省共有1.8万余人报名参加考试。由于国家统一法律职业资格考试分为客观题考试和主观题考试两个阶段,为了方便考生就近参考,今年我省在客观题考试阶段设置16个考区,即每个

省辖市都设置一个考区。

全面实现计算机化考试是国家统一法律职业资格考试的发展方向。今年全省各考区全面推行客观题计算机化考试,黄山考区的主观题考试也将试点计算机化考试。在考试过程中,对于因网络故障、电力故障等非考生自身原因导致考试无法正常进行的,经批准后,考生可以获得相应补时。客观题考试在9月22日举行,上下午各一场。当日恰逢中秋小长假的第一天,司法行政部门建议考生提前做好相关安排。主观题考试时间在10月20日上午进行。

合肥消防 发布节日消防安全提示

星报讯(王玮 记者 马冰璐) 中秋、国庆即将来临,各类节庆活动频繁,火灾风险和致灾因素增多,昨日,合肥消防发布消防安全提示,提醒广大市民注意节日期间消防安全。市民应清除阳台、楼道的可燃物,不占用疏散通道,不超负荷用电,不私拉乱接电线,外出时随手关闭电源、气源,教育孩子不要玩火。

发现燃气泄漏,要迅速关闭燃气阀门,敞开门窗通风。严禁触动电器开关

和使用明火,应到室外安全区域拨打报警电话,疏散周边人员。

外出旅游时,不要携带汽油、柴油、酒精、烟花爆竹等易燃易爆危险品乘坐公共交通工具,不要轻易去未开发的旅游景点游玩,不要在野外动火、燃放烟花。

进入人员密集场所时,要注意观察并留意场所疏散通道、安全出口、消防器材位置,遇到火灾时,沉着冷静,用湿毛巾或衣物捂住口鼻,按疏散指示标志迅速有序逃生。

浦发银行 × 腾讯乘车码 922

世界无车日 一起低碳出行!

浦发银行邀您免费坐公交

- 关注浦发银行微信公众号(we95528)并输入“微信通知”进行免费签约,对话框输入并发送“领车票”,即可免费领取公交车票!
- 每人每日可领1张,数量有限,先到先得
- 活动时间:9月19日-9月22日
- 活动城市:上海、西安、郑州、合肥、青岛、海口、呼和浩特

浦发银行